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Pracovní desky DUROPAL – Odolné vůči * 

Melaminové pryskyřice jsou nejtvrdší ze všech synteticky vyráběných organických materiálů. To je 
také důvod vysoké odolnosti proti opotřebení a poškrábání vysokotlakého laminátu – HPL. Vysoká 
odolnost tohoto materiálu je ale umožněna také díky pružnosti fenolické pryskyřice.  

Tyto vlastnosti vysvětlují vysokou odolnost HPL vůči chemikáliím a teplu. Zhášení hořící cigarety 
na povrchu HPL je jednou ze zkoušek kvality stanovené v BS / EN 438, která určuje všechny 
ostatní vlastnosti důležité pro uživatele.  

Nicméně, dna některých kuchyňských nádob mohou být velmi horká a proto doporučujeme 
používat ochranné podložky.  

* Vyhovující BS / EN 438  

 

Pokyny pro čišt ění  

Není nic jednoduššího, než čištění a péče o pracovní desky DUROPAL.  

Čištění pracovních desek DUROPAL je skutečně jednoduché.  Obvykle stačí vlhký hadřík, na 
mastnoty obyčejný kuchyňský saponátový prostředek.  Hrubší nečistoty lze odstranit organickým 
rozpouštědlem jako je denaturovaný líh či alkohol. Můžete použít také kartáče s tvrdými štětinami 
(nikoli drátěné kartáčky).  

Lehké skvrny / nečistoty  Čištění:  

 

suché nebo vlhké papírové ručníky, hadr nebo 
houba.  
 

Normální skvrny / nečistoty  Čištění:  

např. tuky, oleje, otisky prstů, rez, džus, káva, čaj, vosk, 
krev atd.  

 měkkým hadříkem nebo nylonovým kartáčem a 
tekutým pískem, měkké mýdlo, toaletní mýdla nebo 
mycí saponát. Je-li to nutné, nechte na chvíli působit 
a pak důkladně opláchněte čistou vodou.  
 



Těžké skvrny / nečistoty  Čištění:  
např. skvrny díky dlouhodobému působení čaje, kávy, 
ovocné šťávy atd.  Tekutý písek.  

např. tužka, inkoust, kuličková tužka, fixy, rtěnky, 
pastelky, vosk, krém na boty, nikotin, laky na nehty.  

Organická  rozpouštědla  jako je aceton (odlakovač), 
denaturovaný líh, benzín. Přečtěte si pozorně návod 
výrobce!  

 Barvy, laky, lazury, tiskařské barvy 
 Odstraňte okamžitě.  
 

 Disperzní lepidla (vodní base)  
Voda nebo organická rozpouštědla.  
 

 Dvousložková lepidla, močovino-formaldehydová lepidla, 
  fenolové pryskyřice apod..  

Odstranit okamžitě.  Nedopustit zatvrdnutí!  

 

Život s Vaší pracovní deskou  

Nekrájejte maso, zeleninu ani ostatní potraviny přímo na pracovní desce – vždy používejte prkénko.  
Pánve, žehličky a jiné na vysokou teplotu rozpálené spotřebiče či nádoby odkládejte na speciální podložky. 
 Použití abrazivních nebo agresivních  čistících prostředků  je třeba se vyhnout, pokud by měly nepříznivý dopad 
 na pracovní plochu.  

Řezy a rýhy budou více patrné na tmavých dekorech a lesklém povrchu. 
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